



**Raport privind activitatea desfășurată în cadrul
Workshopului “Metode moderne de obținere a înghețatei artisanale”**

Denumire eveniment: __“Metode moderne de obținere a înghețatei artisanale”
ediția a III-a__

Calitatea: **Organizator**

Perioada desfășurării: __17 mai 2018 orele 10⁰⁰ – 15⁰⁰__

Organizator: __SC VIADAN SRL prin reprezentant: ing. Irina Glomnicu

Instituția gazdă: __Facultatea Știința și Tehnologia Alimentelor__
Stația pilot „Tehnologia produselor lactate”

Participanți: __Studentii anului III TPPA, CEPA, IPA, doctoranzi, cadre
didactice__

Titlul lucrării prezentate: __Obținerea unor sortimente de înghețată__

Teme abordate:

1. Prezentarea bazelor pentru înghețată comercializate de firma VIADAN
2. Obținerea înghețatei freezerate pe bază de lapte

Prezentarea evenimentului:

Evenimentul a avut drept scop prezentarea și familiarizarea studenților din anul III cu operațiile și parametrii procesului tehnologic de obținere a înghețatei.

Ing. Irina Glomnicu a făcut o prezentare a specificațiilor tehnice pentru produsele utilizate la demonstrații, iar împreună cu studenți din anul III a realizat mai multe sortimente de înghețată, care au putut fi ulterior degustate. În cadrul workshop-ului au fost prezentate materiile prime utilizate la fabricarea înghețatei și rolul lor în obținerea unor produse de calitate. De asemenea s-a prezentat în detaliu procesul tehnologic și principalii parametri tehnologici pentru sortimentele obținute. Studenții au luat parte la întocmirea rețetelor pentru sortimentele de înghețată realizate.

Evenimentul a reunit timp de aproape 5 ore în Stația Pilot de produse lactate a facultății peste 50 de participanți, studenți, doctoranzi și cadre didactice interesați de acest domeniu.



Participanții au fost încântați de modul interactiv de prezentare a informațiilor teoretice și tehnologice, de îmbinarea demonstrațiilor practice cu cea mai plăcută parte a workshop-ului: degustarea sortimentelor obținute.

Anexă:

Imagini din timpul workshop-ului

Lista participanților

Organizatori:

Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentelor

Șef lucr. dr. ing. Mirela Jimborean

Conf. dr. ing. Dorin Țibulcă

Asist. Dr. Andrei Borșa

Viadan SRL

Ing. Irina Glomnicu

Intocmit,

Șef lucrări.dr. Mirela Jimborean

Decan

prof. dr. Maria Tofană

Anexa 1



Imagini din timpul workshop-ului